

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT.

SZEGED, CSEKONICS és KISS UCCA SAROK

Élelmiszerek

Citrom 4 drb	—24
Sütőpor v. vanilin 3 levél	—24
Vanília 2 rud	—24
Kerek ostya tortalap 6 drb	—24
Szegeles torta ostyalap 3 drb	—24
Likőr v rum eszencia 1 üveg	—24
Kevert turó 10 dkg	—16
Ia trappista sajt 10 dkg	—24
Májpástétom 1 doboz	—24
Csokoládé dara 10 dkg	—34
Figaro blokk sajt 1 drb cca fél kg	—58
Ömlesztett sajt 1 doboz 6 drb	—68
Szardínia 2 doboz egytizedes	—68
Szardínia 1 doboz egyötödös	—68
Sima tea keksz fél kg	—69
Narancs 1 kg	—70
Pisztráng 1 doboz egyhatodos	—78
Ringli 2 doboz 5 drb-os	—38
Cacao fél kg	—98
Csokoládépor fél kg	P 1.28
Főző csokoládé tankmassza fél kg.	P 1.28

Ujabb megterhelést látnak a gazdák a hegyközségek megalakításában

(A Délmagyarország munkatársától.) A hegyközségi törvény alkalmazásával és a szegedi hegyközségek megalakításával kapcsolatban érdekes és szempontjaiban figyelemreméltó levelet küldött be hozzánk ifj. Nagyiván János felsővárosi gazdálkodó. A levél tónusán kiérződik, hogy a hegyközségi törvény végrehajtásában újabb megterhelést látnak az érdekeltek. Nagyiván János levelében ezeket írja:

— A hegyközségi törvény a termelési szabadság megszorítását jelenti. A termelési szakoktatást hegyközségek nélkül is el lehetne intézni — írja. Ezt egyébként olyan tettekkel is kellene demonstrálni, mint a felszerelési és anyagárak leszállítása. Ne kelljen a termelőknek kartellárakat fizetni.

Ifj. Nagyiván János levelében foglaltak mindazt bizonyítják, hogy a hegyközségi törvény végrehajtási utasításának gyakorlati alkalmazásával kapcsolatban Szegeden mulasztás történt. Nem tartották fontosnak, hogy a gazdákat felvilágosítsák arról, hogy a földművelési kormányzat éppen azt akarja elérni, hogy a felszerelési és védekezési anyagokat termelői áron juttassa a gazdákhöz. Nem mondotta meg a gazdasági egyesület sem, hogy a törvény alkalmazásával nem történik termelési megszorítás, hiszen *mindenki azt termel a földjén, amit akar, csupán a gyümölcsfa és szőlő védelmét látják el egységesen.* A Szegedi Gazdasági Egyesületnek felvilágosító előadásokat kell tartania a termelő gazdák részére, hogy a rendelkezés hatásáról mindenki meggyőződhesse.

—oO—

A szegedi Tóth a válogatott keretben

Budapest, március 6. Dietz labdarúgó szövetségi kapitány a francia—magyar és az ir—magyar válogatott mérkőzésekre a következő játékoskeretet állította össze:

Kapusok: Szabó, Sziklai, Tóth (Szeged).

Hátvédek: Korányi, Tátrai, Biró.

Fedezetek: Lázár, Sárosi III., Balogh, Titkos II., Szalay.

Csatárok: Adám, Szántó, dr. Sárosi, Zsen-gellér, Kolláth, Toldi, Gyetvai, Polgár, Vincze.

Prága elcsapta Revaj-t, Volosin miniszterét

Prága, március 6. Hacha köztársasági elnök hétfőn kelt rendeletében Revaj kárpátoroszi minisztert felmentette állásától. Revaj utódjául Glodsorakot, a kárpátoroszi országos kulturtanács eddigi elnökét szemelték ki. Glodsorak személyes titkája Volosin miniszterelnöknek és tagja a most megválasztott kárpátoroszi országgyűlésnek.

Prága, március 6. Hacha köztársasági elnök rendeletet írt alá, amelyben arról értesíti Volosin kárpátoroszi miniszterelnököt, hogy az

új kárpátoroszi kormány Volosinból, mint miniszterelnökből, Glodsorak és Prchala miniszterekből áll. A kárpátoroszi kormány összetételében beállt változás prágai mérvadó körök régi kívánságára vezethető vissza. Ezek a körök arra törekedtek, hogy jobban érvényesítsék a prágai központi kormány befolyását Kárpátorosziországban. Glodsorak miniszter ez előtt a kárpátoroszi cseh agrárpárt tagja volt.

A Hivatásszervezet ujszegedi gyűlése

(A Délmagyarország munkatársától.) Vasárnap délután az ujszegedi kulturházban tartott körzeti gyűlést a Hivatásszervezet, amelynek nagytermét zsúfolásig töltötte meg a hallgatóság. A gyűlést Radnai Mikes dr. főtítkár nyitotta meg.

— A kétségbeesés, reményvesztettség, jajgatás bénító és sorvasztó éveiben — mondotta — úgy érezzük, mi példát mutattunk, talán az egész országnak. Hatalmassá terebélyesedett szervezetünk, mert másfél éven át cselekedtünk! Tízezer szegedi munkás érdekvédelmére kiépítettünk és üzembe hoztunk 90 szak- és üzemsoportot. Több ezer egyének és munkácsoládának félmillió pengő értékben nagyobb darab kenyeret szereztünk, igazságtalan munkaviszonyok végtelen sorozatát orvosoltuk, újból fellebegtattuk a szegedi munkásságban az öntudatot és a diadalmas reményt.

— Éppen ebben az órában tartja a pesti Magdolnavárosban az első hivatásszervezeti zászlóbontó gyűlést az EMSzO, — folytatta Radnai Mikes dr. A szegedi uttőró kezdeményezés után megindultunk országos hódító hadjáratra, hivatásszervezeti mozgalmunk országos kiépítésére és az új szociális rend kikényszerítésére. Szeged munkássága végre megtalálta igazi életformáját. Sziklaszilárdan áll, lába megvetve az édes anyaföldön. Kemény ökle az ország zászlaját markolja. Szeme az örök igazság és szeretet Istenét figyeli: a munkás Krisztust! És így harcol és cselekszik mindennap, hogy jöjjön el a szociális igazság Magyarországra minél előbb!

A lelkesedéssel fogadott beszéd után Kothencz József, Mogyorósi András, Csorba Sándor mondtak beszédeket, majd Szabadkai Béla joghallgató a Diák Egység Mozgalom nevében üdvözölte a Hivatásszervezetet és az egyetemi hallgatóság változatlan egyetértéséről biztosította a Hivatásszervezetet. A gyűlés a Himnusz hangjaival ért véget.

A Hivatásszervezet zászlóbontása Budapesten

Budapest, március 6. A Szegeden már két éve működő Hivatásszervezet mintájára vasárnap Budapesten is megkezdte működését a

mozgalom. Mintegy 2000 résztvevő jelenlétében zajlott le a nagygyűlés. Sinkó Lajos nyitotta meg a gyűlést.

— Ebben az országban — mondotta — feltűntek és letűntek mozgalmak, jöttek és mentek vezérek és politikusok, de a magyar dolgozók sorsa sohase jutott túl a félmegoldáson. Mi teljes megoldást akarunk: új, nemzeti, krisztusi, szociális Nagymagyarországot. E cél elérésére minden becsületes dolgozót a szociális igazság zászlaja alá állítunk.

Csurgai István a javak igazságos elosztását követelte. Állásfoglalt az ugynevezett magyar-kodók ellen.

Freesz József a családvédelemről, ezzel kapcsolatban a munkabérekérdésről beszélt.

Vida József bejelentette, hogy ezzel a gyűléssel Budapesten és országosan is megindult a két évvel ezelőtt Szegeden zászlóbontott hivatásrendi mozgalom. Nem nézhetik tétlenül, hogy a bűriparban a termelt értéknek csak egytized része a munkabér, a textiliparban egyikilencedrés, a vegyi iparban egytizenötödörös, a papírosiparban ugyancsak egyikilencedrés, az élelmészeti iparban pedig egyhuzsonhatod rész. A Hivatásszervezet — mondotta — nemcsak a munkásságot, hanem az egész dolgozó nemzetet meg akarja szervezni. Utalt a szegedi Hivatásszervezet két éves munkájának eredményére. Huszonhét bérmozgalmat vezettek ezalatt az idő alatt Szegeden és ezzel félmillió pengő béremelést vívtak ki.

Elítéltek két nyilas cikkirót

(A Délmagyarország munkatársától.) Két izgatási és egy nemzetgyalázási ügy szerepelt hétfőn a szegedi törvényszék ötöstanácsának tárgyalási rendjén. A Novák Jenő dr. elnök vezetésével megtartott főtárgyaláson foglalkozott a tanács a gyulai Latzó-Latz Henrik hitfelekezet elleni izgatási ügyével. Latzó-Latz, aki legutóbb mint pángermán agitátor szerepelt, tavaly cikket írt a Gyulán megjelenő, azóta betiltott »Békés« című lapba és cikkében a zsinagógákat — rablóbarlangoknak nevezte.

A törvényszék bűnösnek mondotta ki Latzó-Latzot hitfelekezet elleni izgatás vétségében és 1 hónapra fogházra ítélte. A vádlott enyhítésért, az ügyész súlyosbításért fellebbezett.

A másik izgatási per ugyancsak a »Békés« cikke miatt indult Dobai Jenő ellen. Dobai a képviselőválasztások tisztaságáról írt és cikket ezzel fejezte be: »Kitartás! Eljen Szálasi!« A törvényszék izgatásért 15 napi fogházra ítélte. Az ítélet még nem jogerős.

Antal Mihály kiszombori mészáros ismerőseivel való beszélgetés közben elégedetlenkedett a jelenlegi helyzettel és ezt mondotta: »bár csak jönnének már a csehek, hogy megváltozna minden«. A törvényszék nemzetgyalázásért 1 havi fogházra ítélte Antalt. Az ítélet jogerős.

Pártos Lajosné szül. Löwy Anna, fiai Imre, Béla, István, menyei és unokái, az egész rokonság nevében is fájdalomtól megtörtén jelentik, hogy szeretett férje, legönfeláldozóbb, legjobb édesapjuk, apószuk, nagyapjuk

Pártos Lajos
ékszerész

hosszas szenvedés után e hó 5-én csendesen eltávozott az élők sorából.

Temetése e hó 7-én délután 3 órakor lesz a cinteremből.

Külön villamos a Dugonics-térről fél 3-kor indul.